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és főiskolai díszszázad állt zárt rendben. A német vendégek elléptek a díszszázad 
arcvonala előtt, fogadták a századparancsnok jelentését, majd dr. Fröhlich Pál 
rector szobájába mentek, ahol villásreggelin vettek részt.

Délben a SzEI feldíszített otthonát tekintették meg, ahol meleg ünneplésben 
részesítették őket. Az egyetemi klinikák és a Dóm tér, továbbá a Fogadalmi temp-
lom megtekintése után a Tisza Szállóba hajtattak, ahol a város ebédet rendezett 
tiszteletükre. Az ebéden több pohárköszöntő hangzott el a magyar-német barát-
ság nevében. Ebéd után a német vendégek autókon utaztak vissza Budapestre.

Szegedi Napló XIX. (1943) április 6. 3. oldal

588. A szegedi Egyetemi Luther Szövetség passió-játéka
A szegedi Egyetemi Luther Szövetség vasárnap délután 6 órai kezdettel az evan-

gélikus templomban passió-játékot mutatott be. A szenvedéstörténetet vegyeskari 
betétek, énekszólók és régi középkori énekek tették művészivé és színessé. Ez 
alkalommal másodszor hallottuk a Szövetség vegyeskarát énekelni, mely a múlt 
évi bemutatkozás után még szebben és még művésziebben oldotta meg feladatát. 
Az előadáson bevezető és befejező imát mondott Benkóczky Dániel főesperes, 
a Szövetség lelkész elnöke. Női szólót Kovács M. Éva, a férfiszólót Reményi 
Gusztáv szövetségi tagok énekelték. A passiót összeállította és vezette F. Meskó 
Sándor a szövetség elnöke.

Szegedi Napló XIX. (1943) április 13. 4. oldal

589. Egyetemi és főiskolás munkaszolgálatosok megszervezése
Az egyetemi és főiskolai önkéntes munkaszolgálatosok főparancsnokságának 

megbízásából dr. Ladomérszky Béla görög katolikus plébános és Szalay Lász-
ló bölcsészhallgató, volt munkaszolgálatosok megkezdték az önkéntes munka-
szolgálatra alkalmas ifjúság megszervezését. Működésüknek célja, hogy minél 
több érettségizett ifjú ismerje meg a nemzeti munkaszolgálat országépítő, hon-
védelmi, önművelő hivatását, és vállalkozzék az önkéntes nyári munkára, hogy 
ezáltal gátak, utak, repülőterek épüljenek szerte az országban. Kérik az összes 
volt munkaszolgálatos bajtársakat, hogy pénteken este 8 órára jöjjenek össze a 
SzEI Szukováthy téri otthonába baráti ismerkedésre és szervezési megbeszélésre. 
Szombat délután 5 órai kezdettel a tanárképző főiskola nagytermében az egye-
temi és főiskolai hallgatók, továbbá a közép és középfokú iskolák két felsőbb 
osztályának tanulói részére dísztáborozási és tájékoztató előadást szerveznek, 
melyen a főparancsnokság küldöttei is megjelennek. A dísztáborozásra minden 
magyar ifjút elvár a magyar önkéntes munkaszolgálat.

Délmagyarország XIX. (1943) május14. 7. oldal


